
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 باسمه تعالی

 دقیقِ 110: هذت اهتحاى  صبح 10 :ساػت ضرٍع  یازدّن ریاضی : پایِ  2ٌّذسِ : درس ىسَالات اهتحا

 2: تعداد صفحه  1: صفحه  16/3/1402 : تاریخ اهتحاى  : نام و نام خانوادگی

 1401-1402سالتحصیلی  نوبت دوم                                  دبیرستان دوره دوم فاخران                  
 (*تذلف محسوب می شودمشکی و آبی استفاده از ورگونه دودکار به غیر از )پاسخ سوالات با ذکر شماره در برگه پاسذنامه نوشته شود : تذکر *

 بارم سَالات ردیف

 ضؼاع دایرُ باضذ خظ ٍ دایرُ ........... ّستٌذ اگر فاصلِ ی هرکس دایرُ از یک خظ بیطتر ازالف(  1

ℎ𝑎برابر  𝐴𝐵𝐶عَل ارتفاع ّای هخلج ( ب = 6 , ℎ𝑏 = 4 , ℎ𝑐 = است اًذازُ ی ضؼاع دایرُ هحاعی داخلی  3

 هخلج برابر ..........است.

 ًاهٌذ.(در ّر تبذیل،ًقغِ ای راکِ تبذیل یافتِ آى بر خَدش هٌغبق هی ضَد .................... هی پ

 .هجوَع هربؼات قغر ّا برابر....................... است 8ٍ 6( در هتَازی الاضلاػی بِ ضلغ ّای ت
 است، ..........هساحت دایرُ است.درجِ 60 قغاػی کِ اًذازُ زاٍیِ هرکسی آى ( هساحتث

𝐴𝐷دارین :  𝐴𝐵𝐶𝐷در چْار ضلؼی هحیغی ( د + 𝐵𝐶 =  ...........است.، هحیظ ایي چْار ضلؼی برابر 10
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25/0  

 درست یاًادرست بَدى ّر یک از ػبارت ّای زیر را هطخص کٌیذ 2

3 2ٍ هربغ هحاط در ّواى دایرُ برابر  1ضلؼی هٌتظن هحیظ بر دایرُ بِ ضؼاع  6هساحت بیي الف( +  است. 2

 زاٍیِ هٌفرجِ است .است.ایي هخلج دارای  10ٍ 9،  7اًذازُ اضلاع ب(در هخلخی 

 

1 

هحاعی  هرکس دایرُ داخل زاٍیِکِ حالتی )برابر با ًصف کواى رٍ بِ رٍ بِ آى زاٍیِ است. هحاعی حابت کٌیذ اًذازُ ّر زاٍیِ  3

 (باضذ

1 

ٍ عَل  7 3عَل ضؼاع ّای دٍ دایرُ هتخارد را بِ دست آٍریذ کِ عَل هواس هطترک خارجی آى ّا هساٍی  4

 ٍاحذ است. 8هساٍی  ٍعَل خظ الورکسیي 15 هواس هطترک داخلی

 

25/1 

 1 ّر دٍ زاٍیِ هقابل آى هکول ّن هی باضٌذ. هحاعیحابت کٌیذ در یک چْارضلؼی  5

 )احبات.اًذازُ ّر پارُ خظ ٍ اًذازُ تصَیر آى با ّن برابرًذ،  بازتابدر ّر تبذیل عَلپا را تؼریف کٌیذ ٍ حابت کٌیذ  6

 (بازتاب ًِ هَازی ٍ ًِ هتقاعغ است حالتی کِ پارُ خظ با هحَر

75/1 

در جْت خلاف جْت حرکت ػقربِ ّای ساػت رسن درجِ  120ٍ با زاٍیِ  𝑜بِ هرکس  را دٍراى یافتِ ضکل هقابل  7

 . کٌیذ

 

1 

 5/1 حابت کٌیذ تجاًس ، اًذازُ زاٍیِ را حفظ هی کٌذ. 8

  ادامه سوالات در صفحه دوم 

 

 

 



 

 

 
 

 بارم سَالاتاداهِ  ردیف

هی خَاّین با کوک تبذیل ٌّذسی ٍ بذٍى تغییر در عَل اضلاع هساحت زهیي زیر را افسایص دّین .اگر هساحت  9

 باضذ ، پس از اًجام ایي کار هساحت زهیي چٌذ برابر هی ضَد؟ 36اٍلیِ زهیي 
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 𝐴𝐵𝐶هجاًس هخلج  ′𝐴′𝐵′𝐶 )هرکس حقل آى( باضذ ٍ هخلج 𝐴𝐵𝐶هحل برخَرد هیاًِ ّا ی هخلج  𝐺فرض کٌیذ  10

𝐾ٍ ًسبت  𝐺در تجاًس بِ هرکس  = −
1
2

 باضذ. 

,′𝐶الف( جایگاُ ّای رأس ّای  𝐵′, 𝐴′ ًسبت بِ هخلج 𝐴𝐵𝐶کجاست؟ 

 ست؟ا 𝐴𝐵𝐶چِ کسری از هساحت هخلج  ′𝐴′𝐵′𝐶ب( هساحت هخلج 

 

25/1 

حابت کٌیذ در ّر هخلج ًسبت اًذازُ ّر ضلغ بِ سیٌَس زاٍیِ رٍبِ رٍ بِ آى ضلغ برابر است با قغر دایرُ هحیغی آى  11

 هخلج.)احبات حالتی کِ ّر سِ زاٍیِ هخلج حادُ باضذ( 

 

5/1 

 در ًظر گرفتِ این ًطاى دّیذ بیي پارخظ ّای  𝐴𝐵𝐶از هخلج   𝐵𝐶رابِ دلخَاُ رٍی ضلغ    𝐷ًقغِ  12

𝑥𝑏2رٍی ضکل رابغِ           + 𝑦𝑐2=𝑎(𝑥𝑦 +𝑚2)    بر قرار است 

 )قضیۀ استَارت(
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 ارتفاع ٍارد بر بسرگ تریي ضلغ هخلج را بیابیذ 8ٍ 7ٍ 5در هخلخی بِ اضلاع   13
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𝐴𝐵𝐶      :𝐴𝐵در هخل  14 = 7  ٍ𝐴𝐶 = 4  ٍ𝐵𝐶 =  25/1 را بذست بیاٍریذ. 𝐶عَل ًیوساز زاٍیِ داخلی  10

 25/1 حابت کٌیذ هساحت هتَازی الاضلاع برابراست با حاصل ضرب دٍ ضلغ هجاٍر در سیٌَس زاٍیِ بیي آى دٍ ضلغ. 15

  حدادی - موفق باشید 

 

 

   

     


